かりまれまれる。 今和3年1月12日(火) ときかわま店

都幾川支店

•/⁄\ 玉川支店

が統合し、

新たにときがわ支店として生まれ変わります





統合後の新店舗

JA埼玉中央 ときがわ支店

(金融機関コード-店舗番号:4780-018)

住所

〒355-0356

埼玉県比企郡ときがわ町大字関堀193-1

TEL

0493-65-1116









支店統合に伴うお取引について

現在ご使用中の玉川支店の通帳は、令和3年1月12日(火)以降にJAの窓口でご使用できなくなりますので、ときがわ支店へ通帳をご持参いただいた際、新通帳に切替え手続きをさせていただきます。

- ※都幾川支店の通帳は、現在の通帳をご利用いただけます。
- ※現在ご使用中の通帳は、当面の間ATMでご利用いただけます。

2キャッシュカードをご利用のお客様へ

- ①現在お使いのキャッシュカードは、引き続きご利用いただけます。
- ②ATM稼働スケジュール

	都幾川支店西平コーナー (建具会館)	令和3年1月8日(金)午後3時以降 ご利用いただけません。
	• ときがわ支店	令和3年1月12日(火)よりご利用 いただけます。
	• 玉川支店	令和3年1月8日(金)午後3時~令和 3年1月12日(火)午前9時まで休止 させていただきます。

❸定期貯金、定期積金等をご利用のお客様へ

- ①証書は、令和3年1月12日(火)以降も現在の証書をご利用いただけます。
- ②通帳は、令和3年1月12日(火)以降にJAの窓口でご使用できなくなりますので、ときがわ支店へ通帳をご持参いただいた際、新通帳に切替え手続きをさせていただきます。
- ※都幾川支店の通帳は、現在の通帳をご利用いただけます。
- ※現在ご使用中の通帳は、当面の間ATMでご利用いただけます。

❷公共料金等□座振替をご利用のお客様へ

お客様の手続きは不要です。

それぞれの収納機関への変更手続は、当組合で行います。

5 都幾川支店 玉川支店 で 振込受取口座をご指定いただいて いるお客様へ

令和3年1月12日(火)以降の振込につきましては、ときがわ支店の店舗名・店舗番号(ときがわ支店: 4780-018)に変更していただくよう振込人様(ネットバンクによる振込人様を含む)へご依頼くださいますようお願い申し上げます。

6

都幾川支店

玉川支店

7

給与振込をご利用のお客様へ

令和3年1月12日(火)以降の振込につきましては、勤務先の給与支払い事務のご担当者様へ、ときがわ支店の店舗名・店舗番号(ときがわ支店:4780-018)への変更をお届けくださいますようお願い申し上げます。

⑦年金振込をご利用のお客様へ

①下記の年金につきましては、お客様の手続きは不要です。当 組合より日本年金機構又は共済組合へ振込先の変更手続を させていただきます。

国民年金·厚生年金·農林年金·国家公務員年金·公立学校年金·企業年金連合会(旧厚生年金基金連合会年金)·国民年金基金連合会年金·農業者年金·市町村職員共済年金·東京都職員共済年金等

②その他の各種年金につきましては、お手数ですが、お客様より それぞれの年金支払機関に所定の変更届をご提出いただく場 合があります。その際には、別途ご案内させていただきます。

❸各種融資・ローンをご利用のお客様へ

お客様の手続きは不要です。

令和3年1月12日(火)以降、ときがわ支店に引継ぎさせていただきます。

また、ローンカードにつきましては、キャッシュカードと同様に引き続きご利用いただけます。

②共済事業をご利用のお客様へ

- ①ご契約いただいております共済契約は、令和3年1月12日 (火)以降、ときがわ支店に引継ぎさせていただきます。また、長期共済証書、自動車共済証書等の変更手続きは必要ございませんので、期間満了まで大切に保管してください。
- ②契約の申込み、自動車共済の継続申込み、長期共済金請求のお手続き、共済契約内容変更に関するお手続き・ご相談につきましては、ときがわ支店にて従来と同様に対応させていただきます。

のその他

変更手続きが完了するまでの間、ご契約に関する案内の通知に、都幾川支店・玉川支店が表示される場合がありますが、 予めご了承ください。

なお、統合に伴いご不明の点がございましたら、下記の店舗までお問い合わせくださいますようお願い申し上げます。

令和3年 1月8日(金)までの お問い合わせ先

都幾川支店

玉川支店

埼玉県比企郡ときがわ町大字関堀127-1 TEL.0493-65-1116 埼玉県比企郡ときがわ町大字玉川2526-1 TEL.0493-65-1155